BapuanTt Ne 126

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. Hynem ¢ynkuun y = M SIBJISIETCSL YUCIIO:
x+3

a) —2

0) 3

B) 0

r) —1

2. Jlan xy6 ABCDABCDy. 3anummTe Bce npsMsle, coaepikalue pedpa Kyoa,
KOTOpbIE CKpeluBatoTcs ¢ npamoit B;C.

3. Peunre nepasenctso [g(x+2) < 3.

4. Pemwnre ypasuenue f(x) = f(x), rme f(x) = 2x* —x.
5. B onHoli cucteMe KOOpPAMHAT CXeMaTH4YeCKH u300pasute rpaduku QyHKnumi
f(x) = cosx, g(x) = 3cosx na orpeske [—m;7].

6. Bce GoxoBble rpanu TpeyronbHoi npusmsl ABCA ;B ;C; — xsaapartsl. Paccto-
sIHUE OT cepeanHbl pebpa AB no Bepurunbl C paBHo 3. Haiinure paccTosiHue OT cepean-
HbI pebpa BC 110 BEPIIUHBI 4 ;.

log | (x*—5x—3)
2 = —3x.

2

. Pewmnre ypasrenne (cos300°)

3¥T2. 817 =81,

y—x=—13.
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. Pemnte cucremy ypaBHeHuit

9. Haiizure abcupccsl Touek nepecedeHus rpadukos Gpyskumidi y = v 1 —4sinx

uy=+1—4cos2x.

10. B npaBmiIbHOHN TPEYTroNbHONH MHpaMUIE YTOJ MEKTy OOKOBOH I'paHBIO U ILIOC-
KOCTBIO OCHOBAHMs paBeH 45 °. B nupamu/y BIUcaH IUIKHIP, HIKHEE OCHOBAHHUE KO-
TOPOTO JISKUT HA OCHOBAHUM ITUPAMUJIBL, @ OKPYKHOCTb €0 BEPXHEI0 OCHOBAHUS Ka-
caercs OOKOBBIX TpaHeil mupamunpl. Haiimure oTHOmeHHe 00beMOB IIMPAMUABI M ITH-
JIMHJPA, ECIIU OCEBOE CEUEHUE LUIUH/PA SABISAETCS KBAJAPATOM.
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